Скелет.

1. Какую функцию не выполняет скелет:

А- опорную                        В- выделительную

Б- защитную                       Г- структурную

2. Кости мозгового отдела черепа по форме являются:
А- трубчатыми              Б- плоскими            В- смешанными

3. Соединения позвонков между собой – это соединение 

А- подвижное           Б- неподвижное          В- полуподвижное

4. Диафиз – это:

А- основание трубчатой кости         В- концевая часть трубчатой кости

Б- наружная оболочка костей          Г- место соединения двух костей

5. Костная ткань – это разновидность:

А – эпителиальной ткани                 В - соединительной ткани

Б- мышечной ткани                           Г- нервной ткани

6. Основные костные клетки – это

А- остеокласты        Б- остеоциты          В- остеобласты

7. Рост костей в толщину происходит за счет:

А- эпифизов                                            В- внешнего слоя надкостницы

Б- внутреннего слоя надкостницы          Г- хрящевых прослоек

8. эластичность и упругость кости придают

А- органические вещества             Б- неорганические вещества

9. Основную массу сухого вещества кости составляют

А- органические вещества             Б- неорганические вещества

10.  Плечевая кость, бедренная кость и кости фаланги пальцев – это

А- трубчатые кости           Б- плоские кости         В- смешанные кости

11. Соединение костей черепа

А- подвижное           Б- неподвижное          В- полуподвижное

12. Какие отделы выделяют в скелете человека?

А- скелет головы, скелет верхних конечностей и скелет нижних конечностей

Б- скелет туловища, скелет верхних конечностей и скелет нижних конечностей

В- скелет головы, позвоночник и скелет конечностей

Г- скелет головы, скелет туловища и скелет конечностей

13. Какая кость не относится к скелету верхней конечности?
А- плечевая                            В- берцовая

Б- локтевая                             Г- лучевая
14. Сколько у человека ребер?

А- 12 пар       Б- 14 пар       В- 10 пар      Г- 8 пар

  Скелет.

2. Какую функцию не выполняет скелет:

А- опорную                        В- выделительную

Б- защитную                       Г- структурную

2. Кости мозгового отдела черепа по форме являются:

А- трубчатыми              Б- плоскими            В- смешанными

3. Соединения позвонков между собой – это соединение 

А- подвижное           Б- неподвижное          В- полуподвижное

4. Диафиз – это:

А- основание трубчатой кости         В- концевая часть трубчатой кости

Б- наружная оболочка костей          Г- место соединения двух костей

5. Костная ткань – это разновидность:

А – эпителиальной ткани                 В - соединительной ткани

Б- мышечной ткани                           Г- нервной ткани

6. Основные костные клетки – это

А- остеокласты        Б- остеоциты          В- остеобласты

7. Рост костей в толщину происходит за счет:

А- эпифизов                                            В- внешнего слоя надкостницы

Б- внутреннего слоя надкостницы          Г- хрящевых прослоек

8. эластичность и упругость кости придают

А- органические вещества             Б- неорганические вещества

9. Основную массу сухого вещества кости составляют

А- органические вещества             Б- неорганические вещества

10.  Плечевая кость, бедренная кость и кости фаланги пальцев – это

А- трубчатые кости           Б- плоские кости         В- смешанные кости

11. Соединение костей черепа

А- подвижное           Б- неподвижное          В- полуподвижное

12. Какие отделы выделяют в скелете человека?

А- скелет головы, скелет верхних конечностей и скелет нижних конечностей

Б- скелет туловища, скелет верхних конечностей и скелет нижних конечностей

В- скелет головы, позвоночник и скелет конечностей

Г- скелет головы, скелет туловища и скелет конечностей

13. Какая кость не относится к скелету верхней конечности?

А- плечевая                            В- берцовая

Б- локтевая                             Г- лучевая

14. Сколько у человека ребер?

А- 12 пар       Б- 14 пар       В- 10 пар      Г- 8 пар

Скелет человека.
Найдите соответствие между костями и отделом скелета, к которому они относятся:
1. скелет головы

2. скелет туловища

3. скелет свободной  верхней конечности

4. скелет свободной нижней конечности

5. скелет пояса верхней конечности

6. скелет пояса нижней конечности

А- плечевая

Б- бедренная

В- запястье

Г- позвонок

Д- лобная

Е- предплюсна

Ж- ребро

З- грудина

И- большая берцовая

К- лучевая

Л- локтевая

М- скуловая

Н- пясть

О- затылочная

П- крестец

Р- малая берцовая

С- слезная

Т- решетчатая

У- плюсна

Ф- лопатка

Х- тазовая кость

Ц – таранная кость

Ч- верхнечелюстная

Ш- теменная

Щ - ключица

Э- копчик

Ю- височная

Я- нижнечелюстная
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